

## D.R. DA CULTURA

### Declaração de Rectificação n.º 20/2004 de 30 de Março de 2004

É rectificado o despacho publicado com o n.º 199/2004, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 11, de 16 de Março de 2003, onde se lê:

“... auferindo o vencimento correspondente índice 310 da tabela de vencimentos da função pública, ...”,  
deverá ler-se:

“... auferindo o vencimento correspondente ao índice 315 da tabela de vencimentos da função pública,  
...”

17 de Março de 2004. - A Chefe de Secção de Apoio Administrativo, *Maria Goretti Bettencourt da Rosa Melo*.